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 15 сентября 2022 года на базе МКОУ Сосновской СШ им.М.Я.Бредова открыт центр «Точка Роста».
На создание Центра школа получила получила более 6 млн. рублей из федерального и районного бюджетов.  
Выполнен капитальный ремонт двух учебных кабинетов, в ходе которого были заменены системы отопления, водоснабжения и водоотведения; произведена замена  системы электроосвещения; вставлены новые окна и двери; покрашены стены; выложена керамическая плитка на полу. Кроме того, оборудованы две лаборантские для кабинета физики и химии и кабинета биологии.
В каждое обновленное помещение закуплена современная мебель для организации образовательного пространства: парты-трапеции и столы для лабораторных работ, стеллажи и полочки, шкафы и тумбы.  
 	Из средств федерального бюджета были закуплены 
- цифровые лаборатории по биологии (2 шт.), физике (2 шт.), химии (2 шт.), экологии (1 шт.);
-  многофункциональные устройства – (принтер-сканер-копир) - 6 шт.;
- цифровой микроскоп – 1 шт.;
- робототехнические наборы для детей разного возраста - 3 шт.;
- ноутбуки – 25 шт.;
- программное обеспечение – 25 шт.

Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего района, региона и страны в целом.
Основной целью Центра «Точка роста» является формирование у обучающихся современных естественно-научных навыков по предметным областям, а также внеурочной деятельности.
В настоящее время центр образования естественно-научных компетенций «Точка роста» активно задействован в учебном процессе: в нем проводятся уроки математики, физики, химии, информатики, биологии и др. Предметы естественно-научного цикла проводятся в соответствии с расписанием и календарно-тематическим планированием.  В кабинетах центра проходят занятия объединений дополнительного образования детей:
- «Я - исследователь», руководитель Зимина М.В - 14 обучающихся;
- «Компьютерная графика и мультимедиа», руководитель Боброва Е.А.  - 16 обучающихся;
- «Робототехника», руководитель Зимина М.В. - 10 обучающихся;
Все эти программы занесены в Навигатор дополнительного образования детей Ивановской области.
Реализуется проектная деятельность, организуется подготовка к научно-практическим конференциям, участию в конкурсах, олимпиадах, семинарах.

